

ಪಾಠ 1: ದೇವರ ಪ್ರಕೃತಿ: ಪಾಪಪರಿಹಾರದ ಆಧಾರ.

ಮೂಲ ಬ್ರೂಸ್ ಎನ್ ಕ್ಯಾಮರಾನ್, ಅನುವಾದ: ಪಾಸ್ಪರ್ ಚೆಲುವರಾಜು.

ಪೀಠಿಕೆ: ದೇವರು ಎಷ್ಟು ಕಾಲದಿಂದ ಇದ್ದಾರೆಂದು ಯಾವಾಗಲಾದರೂ ಯೋಚಿಸಿದ್ದೀರಾ? "ಎಷ್ಟು ಕಾಲ" ಎಂಬುದೇ ಸೀಮಿತ ಕಾಲಾವಧಿಯನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ, ಕಾಲತೀತನಾದ ದೇವರನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಂಡಿರಬಹುದೇ? ಈ ವಿಶ್ವದ ಆರಂಭವನ್ನು ಕುರಿತಂತೆ "ಬಿಗ್ ಬ್ಯಾಂಗ್" ಎಂಬ ಸಿದ್ಧಾಂತಕ್ಕೆ ಅದೇಷ್ಟೋ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಸಾಕ್ಷ್ಯಾಧಾರಗಳಿವೆ ಒಂದು ಗೋತ್ತಾದ ವೇಗದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವ ವಿಕಸನಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ನಾವು ಅವಲೋಕಿಸಬಹುದು. ಮೊದಲನೆಯದಾಗಿ ವಿಶ್ವಕ್ಕೆ ಆರಂಭ ಬಿಂದು ಬಂದಿತ್ತು ಮತ್ತು ಎರಡನೆಯದಾಗಿ ಅಂಥಹ ವಿಶ್ವಕ್ಕೆ ವಿಕಸನದ ವೇಗದ ದರವನ್ನು ಗೋತ್ತುಮಡಿರುವುದನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡಾಗ, ಅಂಥಹ ಬಿಂದು 'ಬ್ಯಾಂಗ್' ಬುದ್ಧಿಶಾಲಿಯೊಬ್ಬನ ಸ್ಯಾಣತನದ ಕಾರ್ಯವೈಖರಿ ಎಂಬುದು ಖಚಿತವಾಗುತ್ತಿದೆ, ವಿಶ್ವ ನಿರ್ಮಾಣವಾದಾಗಲೇ, ಸಮಯವೂ ನಿರ್ಮಾಣವಾಯಿತು ಎಂದ ಮೇಲೆ, ಆ ಬುದ್ಧಿಶಾಲಿ ಸಮಯವನ್ನು ಮಿರಿ ನಿಂತವನು ಎಂಬುದರಲ್ಲಿ ಯಾವ ಸಂದೇಹವೂ ಇರಲಿಕ್ಕೆ ಸಾಧ್ಯವೇ ಇಲ್ಲ ಈ ವಿಷಯವನ್ನು ಕುರಿತು, ಈ ವಾರ ಇನ್ನೂ ಆಳವಾಗಿ ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡೋಣ.

I ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಾದ ದೇವರು:

[ಅ] ಕೀರ್ತನೆಗಳು 102:25 ನ್ನು ಓದಿಕೊಳ್ಳೋಣ ಕೀರ್ತನೆಗಾರನ ಪ್ರಕಾರ ಗಗನ ಮತ್ತು ಭೂಮಂಡಲಗಳಿಗೆ ಆರಂಭದೆಯೇ/ (ಹೌದು, ಆರಂಭ ಬಿಂದು ಬಿಂದುಂಟು)

1) ಆದಿಕಾಂಡ 1-1-2ನ್ನು ಓದಿಕೊಳ್ಳಿ. ನಾವು ಇಂದು ಕಣ್ಮರೆ ಕಾಣುತ್ತಿರುವ ಈ ಭೂಮಿ ಒಂದು ರೂಪ ಪಡೆಯುವ ಮುನ್ನ "ಕ್ರಮವಿಲ್ಲದೆಯೂ" ಮತ್ತು ಬರಿದಾಗಿಯೂ" ಇದ್ದದ್ದು, ನಂತರ ಒಂದು ರೂಪರೇಷ್ಮೆ ಪಡೆದು ಬಂದದ್ದನ್ನು ನೋಡಿದರೆ ಕಾಲಗಣನೆಯ ಯಾವುದೇ ಒಂದು ಘಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಈ ಸೃಷ್ಟಿಕಾರ್ಯ ಘಟಿಸಿತು ಎಂದು ನಿಮಗನ್ನಿಸುವುದಿಲ್ಲವೇ?

2)[ಈ ವಾಕ್ಯಗಳನ್ನು ಈ ರೀತಿಯಾಗಿಯೂ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಮೊದಲು ಇಲ್ಲದಿದ್ದ ವಿಶ್ವವೊಂದನ್ನು ಇದ್ದ ಭೂಮಿಗೆ ಕ್ರಮಬದ್ಧತೆ ಎಂಬ ರೂಪರೇಷ್ಮೆ ನೀಡಿದರು ಆದರೆ ಎಷ್ಟುಕಾಲ ಭೂಮಿ ಕ್ರಮವಿಲ್ಲದೆಯೂ ಬರಿದಾಗಿಯೂ ಇತ್ತು ಎಂಬ ಸಮಯ ಇಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖವಾಗಿಲ್ಲ.]

3) [ತ್ರೈಯೇಕ ಸದಸ್ಯರಲ್ಲಿ ಭೂಮಿಯನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದವರು ಯಾರು? (ಇಟ್ಟಿ 1:8-12) ಇಟ್ಟಿಯ ಪುಸ್ತಕದ ಲೇಖಕ ಕೀರ್ತನೆ 102: 25-27 ಯೇಸುಸ್ವಾಮಿಯನ್ನು ಉಲ್ಲೇಖಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದಾನೆ. ಆತನೇ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತ.

(ಉ) ಯೇಶಾಯ 65: 17 ರಿಂದ 19 ನೇ ವಾಕ್ಯಗಳನ್ನು ಓದಿಕೊಳ್ಳಿ ಈ ವಾಕ್ಯಗಳ ಮುಖಾಂತರ ಈ ಭೂಮಿಯು ನಾಶವಾದಾಗ ದೇವರು ಆ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಹೊಸಸ್ಥಳವನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸುವರೆಂದು ಕಲಿತೆವು ಆ ಸ್ಥಳ ಯಾವುದು? [ಇಗೋ ನೂತನಾಕಾಶಮಂಡಲವನ್ನು, ನೂತನ ಭೂಮಂಡಲವನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸುವನು]1

1) ನೂತನ ಭೂಮಂಡಲ ಹಳೇ ಭೂಮಿಯ ನೆನಪು ತರುವುದೇ? [ದೇವರು ಹೊಸ ಪಟ್ಟಣ ಕುರಿತು ಮಾತಾಡಿದರೂ ಹಳೇ ಹೆಸರನ್ನು ಮರೆತಿಲ್ಲ ಆ ಹೊಸ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ಹೊಸ ಯೆರೂಸಲೇಮೆಂದೇ ನಾಮಕರಣಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಹೀಗಾಗಿ ಈ ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿರುವ ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ಹಳೆ ಹೆಸರುಗಳಿಂದ ಗುರುತಿಸಬಹುದಾಗಿ ಕಾಣಿಸುತ್ತದೆ]

(i)ಹೊಸ ಭೂಮಿಯ ಭೂಗೋಳದಲ್ಲಿ ಇರಬಹುದಾದ ದೊಡ್ಡ ವ್ಯತ್ಯಾಸಗಳೇನು? [ಪ್ರಕಟನೆ 21:1 ನ್ನು ಓದಿನೋಡಿರಿ ಸಮುದ್ರವೂ ಇಲ್ಲ ಇಂದಿನ ಭೂಮಿ ನೀರಿನಿಂದಾವುತವಾಗಿದೆ]

II ಪ್ರೀತಿಸ್ವರೂಪನಾದ ದೇವರು:-

4) ಉಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುಪಾರಿಯಲ್ಲಿ ದೇವರು ನೂತನ ಭೂಮಂಡಲವನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಬಲ್ಲವನಾದರೆ, ಈ ಪಾಪಸ್ವಭಾವದ ಜನಗಳಿಗೆ ಬದಲಾಗಿ ದೋಷರಹಿತ ಮೇಲ್ದರ್ಜೆಯ ಜನರನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಾರದೇಕೆ? ಹಾಗೆ ಮಾಡದೆ ನಮ್ಮನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗುವುದರಲ್ಲಿ, ಆತನಿಗೆ ನಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ಇರುವ ಆಸಕ್ತಿಯಾದರೂ ಏನು?

(ಆ) 1 ಯೋಹಾನ್ 4:9-10 ನ್ನು ಓದಿಕೊಳ್ಳಿರಿ ದೇವರಿಗೆ ನಮ್ಮ ಮೇಲಿರುವ ಒಲವಿಗೆ ಕಾರಣವೇನು? (ಆತನು ನಮ್ಮನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಾನೆ)

[1] ಯಾಕೆ? ನಿಮ್ಮ ಬಲಗಡೆಯಲ್ಲಿ ಕುಳಿತಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಕಡೆ ನೋಡಿ ನಿಮ್ಮ ಒಬ್ಬನೆ ಮಗನನ್ನು ಅತನ ಸಲುವಾಗಿ ಬಲಿಕೊಡುವಿರಿ)

(1) ಆ ವ್ಯಕ್ತಿ ತನ್ನ ಸ್ವಯಂಕೃತ ಅಪರಾಧಗಳ ನಿಮಿತ್ತ ತೊಂದರೆಗೆ ಸಿಲುಕಿ ಹಾಕಿಕೊಂಡು, ಸವನ್ನು ಎದುರು ನೋಡುತ್ತಿರುವಾಗ, ಆತನಿಗೆ ಬದಲಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಮಗ ಸಾಯಬಹುದೇ/ ನಿಮ್ಮ ಮಗ ಲೈಂಗಿಕ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ಶುದ್ಧನಾಗಿದ್ದಾನೆ. ಆದರೆ ಅ ವ್ಯಕ್ತಿ ಅನೈತಿಕ ಲೈಂಗಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಂದ ಏಡ್ಸ್ ರೋಗಕ್ಕೆ ತುತ್ತಾಗಿ ಶಾಯುತ್ತಿದ್ದಾನೆ ನಿಮ್ಮ ಮಗ ಅವನಿಗೆ ಮಗ ಅವನಿಗೆ ಬದಲಾಗಿ ಸಾಯುವುದನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುವಿರಾ?

(ii) ಈ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಒಬ್ಬ ಹೊಸವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನಾಗಿ ಸೃಷ್ಟಿಸುವ ಶಕ್ತಿ ನಿಮಗಿದ್ದಕ್ಕೆ, ನಿಮ್ಮ ಮಗ ಬಲಿಯಾದರೂ ಪಲವಾಗಿಲ್ಲ ಎನ್ನುತ್ತಿದ್ದೀರಾ/

(iii) ಒಂದು ಸಣ್ಣ ವ್ಯವಹಾರ ಮಾಡೋಣ ನಿಮ್ಮ ಬಲಗಕೆ ಕುಳಿತಿರುವ ಮನುಷ್ಯ ಮತ್ತು ಅವನ ಕುಟುಂಬದವರು ನಿಮ್ಮ ಮಗನನ್ನು ಹೊಡೆದು ಹಿಂಸೆಪಡಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಹಾಗೆ ಮಾಡಿದಮೇಲೂ, ಅವರಿಗಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಮಗನನ್ನು ಬಲಿಕೊಡಲು ಸಿದ್ಧರಾಗಿದ್ದೀರಾ?

(ಇ)1 ಯೋಹಾನ್ 4:7-8 ನ್ನು ಓದಿಕೊಳ್ಳಿರಿ. ದೇವರನ್ನು ನೀವು ಅರಿತಿದ್ದೀರಾ? [ದೇವರನ್ನು ಅರಿಯುವಷ್ಟು ನನ್ನ ಮೆದಿಲು ಬೆಳೆದಿಲ್ಲ. ನನ್ನ ಸಲುವಾಗಿ ತಮ್ಮನ್ನೇ, ತಮ್ಮ ಒಬ್ಬನೇ, ತಮ್ಮ ಒಬ್ಬನೇ ಮಗನನ್ನು ಹಿಂಸೆಗೂ-ಮರಣಕ್ಕೂ ಒಪ್ಪಿಸಿಕೊಟ್ಟಿದರ ಹಿನ್ನೆಲೆಯನ್ನು ಗ್ರಹಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ನನ್ನ ಗ್ರಹಿಕೆಯನ್ನು ಮಿರಿನಂತ ಕೆಲಸ.ಅದು ನನ್ನ ಗ್ರಹಿಕೆಗೆ ಎಟುಕದ. ಅವರ ಪ್ರೀತಿ ನನ್ನ ಪರಿಚ್ಛನೆಯನ್ನು ಪರಿದಿಯನ್ನು ಮಿರಿನಂತಿದೆ

1) ನಾನು ಮೇಲೆ ಹೇಳಿದ್ದನ್ನು ನೀವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡು ಅದನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುವುದಾದರೆ, ನಾನು ಮತ್ತು ನೀವು 1 ಯೋಹನ 4:7-8 ಕ್ಕೇ ಅರ್ಹರಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆ [ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ಮನುಷ್ಯಾರ್ಯರು ದೇವರಪ್ರೀತಿಯ ಅಗಾಧತೆಯನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನವು ಗ್ರಹಿಸಿಕೊಂಡವು ಎಂದು ಹೇಳುವುದಿಲ್ಲ ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಹುಟ್ಟಿನಿಂದ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಗುಣಆತಿಶಯವೇನೆಂದರೆ ಏಕೆ ತನ್ನ ಸುತ್ತ ನೆರೆದಿರುವವರನ್ನೆಲ್ಲಾ ಪ್ರೀತಿಸುವುದೇ ಆಗಿದೆ]

2) ನವೆಲ್ಲರೂ ನವು ಗ್ರಹಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಿಕ್ಕಾಗದ ಪ್ರೀತಿಯೊಂದರಿಂದ ಸದಾ ಪ್ರೀತಿಸಲ್ಪಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ನಾವೆಲ್ಲ ಎಂಥ ಭಾಗ್ಯ ಶಾಲಿಗಳು

III ದೇವರಿಗೆ ಸರಿಸಮಾನರೂ ಯಾರು ಇಲ್ಲ

ಅ) ಯೆಶಾಯ 40: 25-26 ನ್ನು ಓದಿಕೊಳ್ಳಿ ಇಪ್ಪತ್ತೈದನೇ ವಚನಕ್ಕೆ ನಿಮ್ಮ ಉತ್ತರವೇನು? [ನಾವು ಈಗ ಕಲಿತ ವಿಷಯಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಹೇಳುವುದಾದರೆ, ದೇವರಿಗೆ ಸಿಸಮಾನರೂ ಇಲ್ಲ.]

1) ವಿಗ್ರಹಾರಾಧರಕರ ಉತ್ತರವನು ? [ಸಮಯ ಮತ್ತು ಅವಕಾಶ]

2) ದೇವರು ಈ ಲೋಕವನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಮಾಡಿದ್ದರಿಂದಲೂ ಮತ್ತು ಈ ಲೋಕದ ಪಾಪದಿಂದ ನಮ್ಮನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆಮಾಡಿ, ಯೇಸುಸ್ವಾಮಿ ನಮ್ಮನ್ನು ಪುನರ್ಸೃಷ್ಟಿಮಾಡಿದ್ದರಿಂದಲೂ ದೇವರಿಗೆ ನಮ್ಮ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸುವ ಹಕ್ಕಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಕಾಲಕಲಕ್ಕೆ ದೇವರು ತಮ್ಮ ಹಕ್ಕನ್ನೂ ಚಲಾಯಿಸುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ ಹೀಗೆ ಹೇಳಿದಮಾತ್ರಕ್ಕೆ ದೇವರ ಆದಿಕಾಂಡದ ಸೃಷ್ಟಿಕಾರ್ಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳುಕಟ್ಟು ಕಥೆ ಅಥವಾ ಸಾಂಕೇತಗಳು ಎನ್ನಬಹುದೇ/

6) (3) ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಪ್ರಾಚೀನವಸ್ತು ಸಮಶೋಧಕರಾದ ಐರ್ವಿನ್ ಟೈಲರ್ ಈಗ ವೃತ್ತಿಯಿಂದ ನಿವೃತ್ತಿಗೊಂಡಿದ್ದರೆ. ಅವರ ಬರವಣಿಗೆಯೊಂದನ್ನು ಓದುತ್ತಿದ್ದೆನು. ಅವರು ತಮ್ಮ ಬರವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಹೀಗೆ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ " ನನ್ನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಬಹು ಕಲಿಕವರಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೊಂಡು ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಿದ್ದರೆ ಈ ಮಂದಿ ಆದಿಕಾಂಡದಲ್ಲಿ ದೇವರ ಭೂಮ್ಯಾಕಾಶಗಳ ಸೃಷ್ಟಿಯ ವಿವರಣೆಯನ್ನು ಅಕ್ಷರಶಃ ಹಗೇ ನಂಬುವುದಕ್ಕೆ ಅವರ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಹಗೂ ನಾಡಿನ ವೈಜ್ಞಾನಿಕವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೊಂಡ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಬಾಳುತ್ತಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿದ ಮಾತ್ರಕ್ಕೆ ದೇವರು ನಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಸಧಿಸುವ ಹಕ್ಕುಬಾಧ್ಯತೆಗಳಿಗೆ ಸಮಯ ಮತ್ತು ಅವಕಾಶ ಉತ್ತಮ ವಿವರಣೆ ಎನ್ನಬಹುದೇ? [ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವರಣೆ: ಪ್ರೋಫೆಸರ್ ಟೈಲರ್ ಅವರ ದೃಷ್ಟಿಕೋನ ನನಗೆ ಅಷ್ಟೇನು ಚಿರಪರಿಚಿತವಿಲ್ಲ. ಆದಿಕಾಂಡನ ಸೃಷ್ಟಿಕಾರ್ಯವನ್ನು ವಿರೋಧಿಸುವ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಅವರು ಸಮಯ ಮತ್ತು ಅವಕಾಶದಲ್ಲಿ ನಂಬುತ್ತಿದ್ದೇನೂ ಅದು ಸರಿಯಾಗಿ ನನಗೆ ಅರ್ಥವಾಗಿಲ್ಲ.]

[1] ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಚಿಂತನೆಗಳಮೇಲೆ, ಭೂಗೋಳ ಹಾಗೂ ವಯಸ್ಸು ಪ್ರಭಾವ ಬೀರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಟೈಲರ್‌ರವರು ನಂಬುತ್ತಾರೆ ಎಂಬುದನ್ನು ನಂಬುವುದು ನನಗೆ ಕಷ್ಟವಾಗಿದೆ. ನನಗೇನನ್ನಿಸುತ್ತದೆಯೆಂದರೆ; ಅವರು ತಮ್ಮ ಉನ್ನತ ವ್ಯಾಸಂಗವನ್ನು ಕುರಿತು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎನಿಸುತ್ತದೆ. ಉನ್ನತ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿದವರು, ದೇವರು ನಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಚಲಾಯಿಸುವ ಹಕ್ಕುಬಾಧ್ಯತೆಯತೆಗಳನ್ನು ನಂಬುವುದಿಲ್ಲವೇ?

[ಇಂದು ವಿಜ್ಞಾನ ಏನನ್ನು ಸತ್ಯ ಎಂದು ಹಕ್ಕು ಸಾಧಿಸುತ್ತದೆಯೋ, ಅದರೊಂದಿಗೆ ದೇವರ ನಿತ್ಯಕಾಲಿಕ ಸತ್ಯಗಳನ್ನು ಮೇಲೈಸುವುದೇ ನನ್ನ ಗುರಿ.

ಕ್ರೈಸ್ತರ ದೇವರು, ಆತನ ಸಾಟಿ ಮತ್ತು ವಿಮೋಚನೆಯ ಮೇಲೆ ನಾವಿಟ್ಟಿರುವ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯನ್ನು ತಳ್ಳಿಹಾಕುವುದಾದರೆ, ಆತನನ್ನು ನಂಬದ ಜನರು, ಅಂಥಹ ಹಕ್ಕುಬಾಧ್ಯತೆಗಳನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಿದ ದೇವರನ್ನು ಹುಡುಕಿಕೊಂಡು ಹೋಗುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ತರ್ಕಿತೆ ಹೇಳುತ್ತದೆ.]

(ಆ) ಯೆಶಾಯ 40:26 ನ್ನು ಓದಿಕೊಳ್ಳಿ ನಕ್ಷತ್ರವುಮಜಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದು ನಕ್ಷತ್ರವೂ ಕಡಿಮೆಯಾಗದು ಎಂದು ಪ್ರವಾದಿ ಹೇಳಿದ್ದಾನೆ. ಕಡಿಮೆಯಾಗದಿಂದರೆ ಏನರ್ಥ? ಒಂದು ನಕ್ಷತ್ರವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಾದರೂ ಹೇಗೆ?[ಈ ವಿಶ್ವದ ವಿಕಸನದ ವೇಗವನ್ನು ಕುರಿತು ಒಂದು ಅಚ್ಚರಿಯ ವಿಷಯವಿದು ವಿಶ್ವ ಅತಿ ವೇಗವಾಗಿ ವಿಕಸಿಸಿದರೆ ಸ್ಪೋಟಗೊಂಡಿತು ಬಹು ಕಡಿಮೆ ವೇಗದಲ್ಲಿ ವಿಕಸಿಸಿದರೆ, ಗುರುತ್ವಾಕರ್ಷಣ ಶಕ್ತಿ ಮೇಲುಗೈಮಾಡಿ ಆಂತರಿಕ ಸ್ಪೋಟ ಎದುರಾದೀತು ಇದ್ದಾಗ ದೇವರು ವಿಶ್ವಕ್ಕೆ ನಿಕರವಾದ ನಿಗದಿತ ವೇಗವನ್ನು ಹಕಿಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.]

(ಇ) ಕೀರ್ತನೆ 139-1-4 ನ್ನು ಓದಿಕೊಳ್ಳಿ ದೇವರಿಗೆ ಈ ವಿಶ್ವವನ್ನು ಪರಾಂಬರಿಸುವ ಮನುಸ್ಸುಂಟು. ಈ ವಿಶ್ವದಲ್ಲಿ ಲೋಕಗಳುಂಟು. ಆ ಲೋಕಗಳನ್ನು ಆಳಲು ದೇವರು ಜನಗಳನ್ನು ನೇಮಿಸಿರುವುದೂ ನಿಮ್ಮ ಕಡೆ ಗಮನ ಕೊಡಲು ಅವರಿಗೆ ಸಮಯ ಉಂಟೇ? ನಿಮ್ಮ ಕ್ಷಣಿಕ ಬಾಳನ್ನು ಕುರಿತು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳಲು ಅವರಿಗೆ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವುಂಟೇ? [ಕೀರ್ತನೆಗಾರನು ನನ್ನ ಜೀವನದ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಸಂಗತಿಗಳಲ್ಲಿ ಆತನಿಗೆ ಗೊತ್ತುಂಟೆಂದು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾನೆ]

(ಈ) ಸ್ನೇಹಿತನೇ ದೇವರನ್ನು ಕುರಿತು ನಿಮ್ಮ ಆಲೋಚನೆಗಳನ್ನು ಇನ್ನೂ ಅಳವಾಗಿ ಶೋಧಿಸಬೇಕು ಎಮದು ಕೊಂಡಿದ್ದೀಯೋ? ಅತನು ನಿನ್ನ ಮೇಲಿಟ್ಟಿರುವ ಪ್ರೀತಿ ಇನ್ನೂ ಅತ್ಯಾಧಿಕವಗಬೇಕೆಮದು ಆಶಿಸುವಿಯೋ? ಸರಳವದದ್ದನ್ನು ಸಂಕೀರ್ಣಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಮೊಮಡಂತನ ಅತ್ಯ ವಸ್ಥೆ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪ ಪಡು ಈ ವಿಶ್ವಲ್ಲಿ ದೇವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಬೇಕಾದ ಸ್ಥಾನಮಾನ ಯಾವುದು ಎಂಬುದನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ತಿಳಿದುಕೋ?

ಮುಂದಿನ ವಾರ ; ಆಕಾಶದಲ್ಲಿ ಘರ್ಷಣೆ: ದೇವರು ನೇಮಿಸಿದ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಅಡ್ಡಿ.

